

PODMÍNKY PRODEJE

Milé maminky,

po zkušenostech i já zde uvádím podmínky prodeje. Prosím čtěte pečlivě a vše!!!

Děkuji za Váš zájem o mé věci v albu. Jedná se o oblečení po mých dětech popřípadě jiné věci tzv. vyřazené ze skříně či jako nevhodné nákupy, odprodej věcí sestřenice...

Veškeré informace jsou dané v popisu, popřípadě si vyžádejte jiné Vámi potřebné údaje, které velice ráda zodpovím, později nebude brán žádný zřetel!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!

Jsem na MD, takže pokud neodpovím ihned, tak odpovím dle volného času, který mi umožní mé děti. Také odpovídám pouze prvnímu zájemci, po zrušení dalšímu následujícímu zájemci v pořadí!!!!

- Pokud si zaškrtnete závaznou rezervaci, za závaznou ji také považuji, tzn. zaplatit v termínu (žádná doba na rozmyšlení-přeměření a pod.).

- Pokud chcete věc přeměřit nebo máte jakýkoliv jiný dotaz., po zodpovězení dotazu mi prosím napište jestli Vám věc nadále vyhovuje nebo ne (čekám 24hodin, po té věc vracím do prodeje).

- Pokud nemáte každodenní přístup k internetu, upozorněte mě na to a samozřejmě dle domluvy posečkám.

- Rezervace je 7 dní (po dohodě možno déle), pokud do té doby nepříjde platba nebo žádost o prodloužení, dostanete upozornění a pokud na něj nebudete reagovat, věc automaticky uvolňuji. Pokud danou věc pak bez upozornění po stanovené době zaplatíte a věc bude už nabídnuta dalšímu zájemci, vrátím peníze na Váš účet ale strhnu si z nich poplatky za příchozí a odchozí platbu, které si účtuje banka!!!

Poštovné dle sazebníku České pošty (40-70Kč).

Budu velice ráda, když mi dáte vědět jakmile balíček dorazí a to buď mailem nebo hodnocením na MMB.

Je mi líto, ale na Slovensko neposílám, také neposílám na dobírku.

Upřednostňuji platbu na účet, můžete však využít i zaslání peněz na mou adresu a to v !doporučeném! psaní nebo složenkou. Balíčky zasílám nejpozději do 3 dnů po připsání peněz na účet. POZOR ZMĚNA K VI.2009 - vzhledem k dalšímu miminku není toliko času, proto balíčky odesílám již jen 1x týdně. Děkuji za pochopení. Potřebné údaje k platbě dostanete uvedené v mailu.

Děkuji za pochopení a těšíme se na Vás.

Milada, Kristýnka a Dominiček :-)